

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА

№ 5
ПЯТНИЦА
8
ЯНВАРЯ
1954 г.

Цена 15 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении писательницы Караваевой А. А. орденом Трудового Красного Знамени (1 стр.).
По родной стране (1 стр.).
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: И. Дубов. — В парторганизации треста столовых запущена политическая учеба (2 стр.).
К созову совещания Министров Иностранного Дела в Берлине (2 стр.).

В Министерстве Иностранного Дела СССР (2 стр.).
БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ С ТЕХ ЖЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛОЩАДЕЙ: Н. Багрянцев. — Наши мероприятия по увеличению выпуска продукции (3 стр.).
Н. Преис. — Юные музыканты (3 стр.).
Борьба французских трудящихся против свертывания производства (4 стр.).

Работать ритмично, перевыполнять план

РАДОСТНО встретил советский народ новый год. Советские люди с большим воодушевлением и одобрением восприняли новогоднюю речь Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. Е. Ворошилова и ответы Председателя Совета Министров Союза ССР товарища Г. М. Маленкова на вопросы генерального европейского директора американского агентства «Интернешнл Ньюз сервис». Эти документы воодушевляли советских людей на новые трудовые подвиги во имя укрепления могущества любимой Родины, дальнейшего подъема благосостояния народа, во имя мира во всем мире.

В 1954 году советскому народу предстоит решить задачи огромной важности, сделать новый крупный шаг вперед по пути к коммунизму. Много усилий предстоит приложить и коллективам предприятий нашего города, чтобы успешно выполнить план.

Комбайностроители, кроме изготовления зерноуборочных комбайнов, должны будут освоить выпуск силосных комбайнов, удвоить производство подвесных дорог для животноводческих ферм и в три раза больше дать запасных частей к самоходным комбайнам. Швейная фабрика увеличивает выпуск изделий на 44 процента по сравнению с 1953 годом. Намного возрастает производство продукции и на других предприятиях города.

Рабочие, инженеры, техники и служащие, вступив в новый год, с большим патриотическим подъемом приступили к выполнению планов четвертого года пятой пятилетки. С предприятий города поступают сообщения о новых замечательных производственных успехах. В первые дни нового года сызранские нефтяники сократили простой скважин и работают с опережением графика. Передовые машинисты депо станции Сызрань 1-я за первые три дня нового года провели 13 тяжеловесных составов и перевезли сверх плана 3.231 тонну грузов. Перевыполняет план по отпуску тепловой и электрической энергии Сызранская ТЭЦ.

Важным условием выполнения и перевыполнения производственной программы 1954 года должна быть ритмичная работа предприятий, выпуск продукции по установленному графику. Поэтому каждое предприятие обязано выполнять задания систематически изо дня в день, из смены в смену по всей установленной номенклатуре.

К сожалению, некоторые предприятия Сызрани еще не добились планомерной, ритмичной работы и с первых же дней 1954 года повторяют ошибки прошлого. На гидротурбинном заводе некоторые цехи начали работать с большой недогрузкой. Не выполняют суточных заданий шахты Кашпирского рудника. Плохо работает Батрацкий кирпичный завод.

Огромное значение в выполнении государственных планов имеет мобилизация производственных резервов. Долг рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий состоит в том, чтобы полнее выявить эти резервы и привести их в движение. По примеру ленинградского завода «Электросила» нужно развернуть соревнование за увеличение выпуска продукции с каждого квадратного метра производственной площади.

Перед работниками, изготовляющими предметы народного потребления, стоит задача — увеличить их выпуск, улучшить качество и снизить себестоимость. Работники советской торговли должны образцово обслуживать потребителей, повышать культуру торговли. От строителей нужно потребовать, чтобы они обеспечили выполнение планов по жилищному и культурно-бытовому строительству, своевременно сдавали строящиеся объекты в эксплуатацию.

Интересы дальнейшего роста социалистического производства и повышения благосостояния советских людей требуют от хозяйственников, партийных и профсоюзных организаций, чтобы они повседневно занимались вопросами дальнейшего роста производительности труда и снижения себестоимости.

Надо еще активнее поддерживать почин новаторов производства, шире распространять их опыт и таким образом добиваться общего подъема в работе. Задача состоит в том, чтобы с первых дней нового года работать без рывков, ритмично.

Задача партийных организаций — возглавить трудовой подъем масс, шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственных планов 1954 года, всемерно поддерживать все новое, передовое, поднимать массы на борьбу с недостатками, тормозящими успешную работу предприятий.

Работники промышленных предприятий, транспорта и строительных организаций Сызрани! Выше знамя социалистического соревнования за досрочное выполнение и перевыполнение государственных планов 1954 года!

В НОВОМ 1954 ГОДУ

По примеру ленинградцев

На общем собрании членов артели «Строитель» было обсуждено начинание коллектива ленинградского завода «Электросила». Члены артели, пересмотрев свои возможности, решили план 1954 года выполнить досрочно, к 25 декабря.

За счет более рационального размещения оборудования и улучшения техники намечено высвободить не менее 60 квадратных метров производственной площади и на ней разместить цех по изготовлению мягкой игрушки, игрушек из папье-маше и из дерева. В подвальном помещении устанавливается лесопильная рама.

Эти мероприятия позволят артели увеличить выпуск валовой продукции на 43 процента больше, чем в 1953 году.

Коллектив артели вызвал на социалистическое соревнование артель имени Молотова.

Работают по графику

Коллектив ремонтно-механического завода объединения «Куйбышевнефть» перевыполнил государственный план 1953 года. Первое место в соревновании заняли литейщики.

С первых дней нового года завод работает по графику. Все цехи выполняют производственные планы. По задвижкам, лудилому инструменту, запасным частям к тракторам задание перевыполняется.

Впереди цех помола ржаной муки

Мельзавод № 7 досрочно завершил план истекшего года. В новом году цех помола ржаной муки (начальник тов. Андреев) намного перевыполняет задание. Третьего января план им был выполнен на 118 процентов, четвертого — на 114,5 процента, пятого — на 118 процентов и шестого — на 119,7 процента.

Электрификация МТС

Гидротурбиностроители шестуруют над Губинской МТС Широнского района. Руководство машинно-тракторной станции обратилось к ним с просьбой оказать помощь в электрификации.

Энергетики завода побывали в МТС и наметили план производства этих работ. Сейчас бригада электромонтеров уже ведет монтаж генератора, воздушных линий и внутреннюю проводку. Завод выделил МТС провод для внутренней и наружной проводки, столбы с крючьями и изоляторами, пусковую аппаратуру для электродвигателей и другие материалы.

К 25 января все работы по электрификации будут закончены.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Украинская ССР. Коллектив Харьковского телефонно-коммутирного завода в содружестве с учеными Ленинградского отделения Научно-исследовательского института связи создал новый тип АТС для колхозов, совхозов и машинно-тракторных станций. Она может быть установлена на стене любого помещения. Работа станции не требует постоянного обслуживания. Лишь периодически техник производит проверку исправности линий и аппаратов специальным прибором из районного центра.

НА СНИМКЕ: старший инженер Ленинградского отделения Научно-исследовательского института связи Г. А. Новиков (справа) и работник монтажно-сборочного цеха Харьковского телефонно-коммутирного завода В. И. Яровой испытывают новый тип станции.

Фото Е. Андреева.

(Фотохроника ТАСС).

Предприятия помогают селу

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 4 января. (ТАСС). Вчера в сельскохозяйственной артели имени Молотова, Днепропетровского района, сдана в эксплуатацию теплица площадью в 300 квадратных метров. Она сооружена шефами колхоза — металлургического завода имени Молотова. В цехах предприятия были изготовлены металлоконструкции, деревянные детали, отопительные установки.

Коллектив завода помогает и другим колхозам этого района. В сельхозартели имени Парижской Коммуны бригада кузнечного цеха заканчивает ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Рабочие инструментального цеха снабдили оборудованием, слесарным и куз-

нечным инструментом мастерские подшефного колхоза имени Буденного. Сейчас шефы приступили к комплексной механизации животноводческих ферм.

Металлурги завода имени Карла Либкнехта оборудовали межколхозную электростанцию, которая снабдит электроэнергией подшефные сельхозартели имени Чкалова, имени Калинина и имени Горького, Ново-Московского района. Они проложили водопровод к фермам колхоза имени Горького, изготовили баки для животноводческих ферм сельхозартели имени Чкалова и имени Калинина. В цехах предприятия изготовляются станки для производства торфоперегнойных горшочков.

Стройки 1954 года

ЛЕНИНГРАД, 6 января. (ТАСС). Вчера государственная комиссия приняла 18-квартирный жилой дом для железнодорожников Октябрьской магистрали на станции Подсолнечная и 16-квартирный дом на станции Луга. Это — первые строительные объекты, принятые на дороге в январе.

В этом году строители сдадут в эксплуатацию новый электрифицированный участок дороги в курортном районе близ Ленинграда — от станции Зеленогорск до станции Рошино. Сейчас здесь заканчивается сооружение нескольких но-

вых платформ. В ближайшие дни будет сдан в эксплуатацию пассажирский вокзал на станции Рошино.

Готовятся к сдаче новые вокзалы на станции Павловск и Красное Село. Большие жилые дома для железнодорожников сооружаются в Калинин, Ленинграде. Строятся два школьных здания на станциях Дно и Крюково.

В этом году железнодорожники Октябрьской дороги получат 16 тысяч квадратных метров новой жилой площади.

Новое в ассортименте тканей

Текстильные предприятия Москвы в 1954 году увеличивают выпуск и обновляют ассортимент тканей.

Шелкоткацкий и красильно-отделочный комбинат имени Шербакова, изготовляющий около 50 видов шелковых тканей, почти на 28 процентов увеличивает выпуск плюша и бархата. Предприятие освоило производство нового вида плюша в разных расцветках, отделанного под натуральный мех. Разработаны образцы красивых галстучных тканей из натурального и искусственного шелка и тканей новых рисунков для мужских сорочек.

На 4 миллиона метров увеличит выработку шелка комбинат

«Красная Роза». Здесь также расширяется ассортимент продукции. В плане производства на 1954 год — креп «Южный», «пестротканый», утяжеленные ткани из натурального шелка «Флокс», «Экстра» и другие. В течение года будет внедрено не менее ста новых рисунков.

Краснохолмский камвольный комбинат увеличит выпуск продукции более чем на 20 процентов. Высококачественного бостона будет выработано в два раза больше, чем в прошлом году. На первый квартал утверждены 54 рисунка костюмного трико. Комбинат расширит на 25—30 процентов выпуск костюмных тканей светлых расцветок. (ТАСС).

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ПИСАТЕЛЬНИЦЫ КАРАВАЕВОЙ А. А. ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

В связи с шестидесятилетием со дня рождения писательницы Караваевой А. А. и отмечая ее заслуги в области художественной литературы, наградить Караваеву Анну Александровну орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль.
6 января 1954 г.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В парторганизации треста столовых запущена политическая учеба

Учебный год в сети партийно-просвещения в разгаре. Однако в городе есть еще такие партийные организации, где учеба коммунистов организована слабо, занятия в кружках срываются, проходят на низком идейном и методическом уровне, а самостоятельно изучающие теорию предоставлены самим себе.

К числу таких следует отнести партийную организацию треста столовых (секретарь партбюро тов. Кравченко). Здесь создано два кружка по изучению истории партии: первого года обучения (пропагандист тов. Соколов) и второго года обучения (пропагандист тов. Придильников). Ни один из этих кружков не работает нормально.

В кружке пропагандиста тов. Соколова числится 14 слушателей, в большинстве своем — это беспартийные работники треста, люди не имеющие достаточной политической и общеобразовательной подготовки. Это обязывало партбюро усилить свой контроль за работой кружка. Но ничего подобного сделано не было. И вот к чему привела беспечность.

Уже первые занятия тов. Соколов провел неудовлетворительно. Новый материал он больше читал, а не рассказывал. Низкий теоретический и методический уровень проведения занятий не замедлил сказаться на посещаемости кружка слушателями. На занятия стало являться по три-четыре человека. В кружке из двенадцати плановых занятий уже сорвалось шесть: два из-за неявки слушателей, и четыре потому, что не явился пропагандист.

Как ни странно, а положения, создавшегося в кружке, партбюро словно и не замечает. Объясняется это тем, что партийное бюро, в частности, его секретарь тов. Кравченко смотрят сквозь пальцы на неудовлетворительную работу кружка, на политическое образование коммунистов и беспартийных.

Больше того, сам секретарь партийного бюро тов. Кравченко показывает пример недисциплинированности: не редко является на занятия не подготовленным и даже пропускает их.

Также далеко неудовлетворительно проходят занятия и в кружке второго года обучения, которым руководит тов. Придильников. В нем из 16 слушателей наиболее активно посещают занятия только 4—5 человек. И опять-таки причина низкой посещаемости объясняется тем, что пропагандист тов. Придильников халатно относится к своим обязанностям, поверхностно разъясняет отдельные теоретические положения, не вовлекает слушателей в активную беседу, а иногда просто плохо готовится к проведению занятий.

Еще хуже положение с политической учебой коммунистов, которые числятся самостоятельно изучающими марксистско-ленинскую теорию. В партбюро нет даже списка, по которому можно было бы выяснить, кто из коммунистов избрал себе такую форму учебы.

Когда мы попросили тов. Кравченко все же назвать тех, кто учится самостоятельно, он стал припоминать:

— Гайдук, директор ресторана... Цуканов, заведующий пельменной... Стрельнев, заведующий кафе...

— Кто еще?..

Однако тов. Кравченко так больше никого и не назвал. Над чем работают названные коммунисты, какие произведения изучают, ходят ли они в партийную библиотеку на консультации, посещают ли лекции и т. д., — ни на один из этих вопросов тов. Кравченко не дал вразумительного ответа.

Надо прямо сказать, что метод самостоятельной учебы для некоторых товарищей служит своеобразной ширмой, прикрывшись которой, они перестали учиться. К таким, в частности, относится директор ресторана тов. Гайдук.

В начале учебного года в сети он решил заниматься в кружке, но потом «передумал» и «переключился» на самостоятельное изучение истории партии. Теперь же он вообще не занимается повышением своего идейного уровня. Также «повышают» свой идейно-политический уровень и некоторые другие коммунисты треста столовых.

В парторганизации имеется ряд коммунистов, которые вообще не участвуют и им до сих пор форма политической учебы не определена. К таким относятся: кладовщик столовой № 9 тов. Канищев, заведующий чайной № 1 тов. Жеребьев и другие.

Запущенность политической учебы среди коммунистов треста столовых явилась следствием того, что партийное бюро предоставило это важное дело самому. Вопросы политической учебы коммунистов на партийных собраниях и заседаниях партбюро не обсуждались, а если и шла о них все же речь на собраниях и заседаниях партбюро, то так, между прочим. А когда пропагандист тов. Придильников предложил обсудить ряд коммунистов, не посещающих занятия кружка и не повышающих свой идейно-политический уровень, партбюро его просьбу оставило без внимания.

В неблагоприятии с политической учебой в парторганизации треста столовых повинен и отдел пропаганды и агитации Центрального райкома партии, работники которого, видимо, очень плохо контролируют работу кружков и политшкол, не добиваются всемерного улучшения постановки дела политического образования коммунистов. С этим нужно покончить. Необходимо усилить контроль за политической учебой коммунистов, оказывать помощь пропагандистам, добиваться чтобы занятия, в руководимых ими кружках проходили на высоком идейном и организационном уровне.

И. Дубов.

К созыву совещания Министров Иностранных Дел в Берлине

1 января Министерством Иностранных Дел Союза ССР были получены идентичные ноты Правительства Франции, Англии и США в ответ на ноту Советского Правительства от 26 декабря по вопросу о созыве совещания Министров Иностранных Дел.

В этих нотах указанные Правительства выразили согласие с предложением Советского Правительства созвать совещание Министров Иностранных Дел Франции, Англии, США и Советского Союза 25 января в Берлине, а также согласились с тем, чтобы представители Верховных Комиссаров четырех держав в Берлине обсудили вопрос о помещении, в

котором должно состояться совещание.

4 января Министерство Иностранных Дел СССР направило Посольствам Франции, Англии и США в Москве ответную ноту, в которой Советское Правительство подтверждает получение ноты Правительства Франции, Англии и США от 1 января. В ноте Советского Правительства сообщается также, что Верховный Комиссар СССР в Германии поставлен в известность о том, что вопрос о помещении, в котором должно состояться совещание, должен быть решен по согласованию между представителями Верховных Комиссаров четырех держав в Берлине.

В Министерстве Иностранных Дел СССР

31 декабря 1953 года посол США г-н Ч. Болен посетил Министра Иностранных Дел СССР В. М. Молотова и сообщил, что в связи с заявлением Советского Правительства от 21 декабря (по поводу выступления президента США Эйзенхауэра 8 декабря), в котором выражается готовность принять участие в переговорах по вопросу об атомной энергии, Правительство США хотело бы обменяться мнениями по процедурным вопросам, связанным с указанными переговорами, а именно — относительно времени, места и порядка переговоров. Г-н Ч. Болен добавил, что такой обмен мнениями мог бы состояться между Госдепартаментом США и Советским Послом в Вашингтоне или советским представителем в ООН до Берлинского совещания Министров Иностранных Дел четырех держав, или в Берлине во время указанного совещания.

6 января В. М. Молотов принял г-на Ч. Болен и сообщил ему, что Советское Правительство рассмотрело предложение Правительства США обменяться мнениями по процедурным вопросам, связанным с переговорами по вопросу об атомной энергии, а именно — относительно времени, места и порядка переговоров. Советское Правительство так же, как и Правительство США, считает желательным обсудить указанные вопросы и согласованно с тем, чтобы обсуждение было начато в Вашингтоне. Со своей стороны Советское Правительство уполномочивает Посла СССР в США Г. Н. Зарубина принять участие в таком обсуждении.

Г-н Ч. Болен обещал довести до сведения Правительства США об ответе Советского Правительства.

ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Колхоз имени Жданова (село Кашпир) наметил постройку теплицы на площади 1000 квадратных метров. Теплица запланирована, как трехсекционная. Одна секция двухъярусная и две — одноъярусные.

В теплице колхозники будут выращивать в течение круглого

года зеленый лук, огурцы, помидоры и рассаду.

Кроме того, колхоз решил сделать тысячу парниковых рам для выращивания ранних овощей и рассады.

Теплицу будет строить трест № 24 КТСУ, тепловую энергию даст Сызранская ТЭЦ.

250 тысяч рублей на постройку индивидуальных домов

За минувший год сызранским железнодорожникам государством было выделено 250 тысяч рублей на постройку домов и выдано 140 тысяч рублей ссуд. Двадцать работников транспорта выстроили себе дома с помощью государства общей жилой площадью в 650 квадратных метров.

Работники локомотивных бригад Сызранского депо тт. Крамов, Аверин, Смирнов, Ковыршин, главный кондуктор Сызранского резерва тов. Седов и работник отделения дороги тов. Столяров встретили новый год в новых домах.

П. Паелов.

ПО МАТЕРИАЛАМ «КРАСНОГО ОКТЯБРЯ»

«УПОРЯДОЧИТЬ ПЕРЕВОЗКУ ПАССАЖИРОВ»

Обзор писем трудящихся, опубликованных под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» 15 декабря, обсужден на производственном совещании руководящих работников автоколонны. Критика газеты признана правильной. Администрацией разработаны ряд мер по улучшению работы транспорта. Ответственность и наблюдение за своевременным выходом автобусов на линию и за их движением на маршрутах возложена на диспетчеров и контролеров. Министерством автомобильной промышленности в первом квартале текущего года для автоколонны выделяется 15 автобусов марки ПАЗ-651 для обслуживания пассажиров по маршрутам: Сызрань — Кашпир-рудник; Сызрань — Батраки; Сызрань — Заборовка.

Я. Грачев, начальник автоколонны № 64.

«БОЛЬШИЕ ДЕФЕКТЫ»

На письмо тов. Мартынова, опубликованное в газете «Красный Октябрь» под таким заголовком, сообщая, что факты, указанные в письме, подтвердились. Произведено обследование

вновь выстроенных домов, выявленные дефекты в настоящее время устранены.

И. Жидков, заместитель начальника Сызранского отделения Куйбышевской железной дороги.

Хорошее пособие для агитаторов

В библиотеке при горкоме КПСС сделан монтаж «Сызрань — крупный промышленный центр Среднего Поволжья». Это хорошее пособие для агитаторов.

На монтаже представлены основные показатели, характеризующие экономический и культурный расцвет города за годы советской власти. Например, в дореволюционное время городской бюджет не достигал и полумиллиона рублей, а в 1952 году он превзошел 38 миллионов рублей. За годы советской власти в городе созданы и работают заводы

комбайновый, гидротурбинный, нефтеперерабатывающий и другие предприятия. Промышленная продукция Сызрани расходуется во все концы нашей страны.

В дореволюционное время в городе насчитывалось 7.445 домов, преимущественно деревянных, а сейчас их более 17 тысяч, значительная часть из них — каменные, многоэтажные.

До Октябрьской революции на весь город и обширный сызранский уезд была лишь одна больница и 12 врачей, теперь же только в городе имеется 12

больниц, а количество врачей выросло более чем в 26 раз.

Широкого расцвета достигло народное образование. В городе более 50 школ, 7 техникумов, институт, 6 ремесленных училищ и школ ФЗО. В них учится свыше 30 тысяч человек, тогда как до революции в Сызрани училось менее двух тысяч человек.

Содержательный цифровой материал монтажа является большим подспорьем для агитаторов в подготовке бесед о родном городе, его большом росте за годы Советской власти.

В лаборатории искусственного климата Московской сельскохозяйственной академии имени К. А. Тимирязева разработаны установки для выращивания растений в теплицах под люминесцентными лампами («дневного света»). Урожай плодов растений, выращенных под этими лампами более чем в три раза превышает урожай, полученный под лампами накаливания. Растения, освещаемые зимой люминесцентными лампами, почти не отличаются по виду и урожаю от растений, развивающихся в нормальных условиях. Ранне-весенняя рассада капусты, томатов и огурцов вырастает крепкая, плотная, темно-зеленая. При посадке в грунт она дает большие урожаи.

Лаборатория искусственного климата поддерживает тесную связь с тепличными хозяйствами. В совхозе «Марфино» в этом году люминесцентными лампами будет освещаться около 1.000 квадратных метров площади для выращивания томатов и огурцов. В крупных масштабах будет применять лампы «дневного света» совхоз «Тепличный». Подсобные хозяйства ряда санаториев страны с помощью этих ламп успешно выращивают раннюю овощную рассаду.

НА СНИМКЕ: в лаборатории искусственного климата. Старший научный сотрудник, кандидат биологических наук В. М. Леман и лаборантка И. И. Богачева осматривают растения, выращиваемые под лампами «дневного света».

Фото В. Шарова. (Фотохроника ТАСС).



БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ С ТЕХ ЖЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛОЩАДЕЙ

Наши мероприятия по увеличению выпуска продукции

Коллектив завода пищевых концентратов на основе широко развернутого социалистического соревнования, внедрения новой техники, соблюдения технологии, бережного расходования сырья и материалов обеспечил досрочное выполнение производственной программы минувшего 1953 года. Сверх годового плана заводом выпущено различной пищевой продукции на 2.232.400 рублей.

В прошлом году на той же производственной площади коллектив пищевиков выработал продукции на 12.192.000 рублей больше, чем в 1952 году. В цехах выпускалось 10 видов крупных концентратов, 9 сортов киселей, 4 вида первых блюд и т. д., а всего 34 вида пищевой продукции.

Вместе с тем приходится отметить тот факт, что завод не выполнил годового задания по сушке картофеля и овощей. Это явилось следствием плохой работы сырьевого отдела, работники которого выполняли план заготовки картофеля всего лишь на 75 процентов. Следует сказать и о том, что наш завод на протяжении всего 1953 года работал неэкономно, допускались случаи штурмовщины в выполнении производственной программы.

Вступив в 1954 год, мы должны еще шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение задач, поставленных партией и правительством перед работниками промышленности продовольственных товаров. В этом году предусматривается увеличение выпуска крупных концентратов против 1953 года на 15 процентов, а сушеных овощей—более чем на 20 процентов.

1954 год должен стать годом упорной борьбы за достижение новых, более высоких технико-экономических показателей работы предприятия. Обсудив почин ленинградских электромашинистов, коллектив нашего завода горячо поддержал их ценную инициативу об увеличении выпуска продукции на суще-

ствующих производственных площадях. Решено осуществить ряд организационно-технических мероприятий. Так, например, в первом полугодии на существующей производственной площади вареньеварочного цеха будет организовано консервное производство. К 1 июня намеряем смонтировать там технологическую линию по выработке белковых консервов, а к 25 сентября—закончить монтаж оборудования для выработки овощных консервов.

В цехе концентратов дополнительно смонтируем два автомата, что позволит полностью механизировать процесс заготовки брикетов. За счет лучшего использования существующего автомата решено добиться увеличения его производительности на 30 процентов.

На свободной производственной площади сушильного отделения смонтирована вторая паротермическая подготавливательная линия, что дает возможность удвоить выпуск сушеных овощей.

При заводе намерено построить крупное овощехранилище, в результате чего повысится качество хранения овощей, идущих на переработку.

Приступая к выполнению повышенного производственного задания, рабочие и работницы завода берут обязательства по увеличению производительности труда. Почин сделала Анна Антонова. Работая на расстиле бланшированного картофеля, в прошлом году она выполняла норму на 150 процентов. В этом году тов. Антонова обязалась выполнять сменную норму не ниже 170 процентов и призвала всех работниц следовать своему примеру.

Замечательно трудятся и многие другие работницы. Завертчица тов. Липатова, дозировщица тов. Павловская и забивщица ящиков тов. Кузина в 1953 году выполнили по полторы нормы.

Н. Багрянец,
директор завода
пищевых концентратов.

Юные музыканты

На днях в Сызранской детской музыкальной школе состоялся концерт, посвященный окончанию первого полугодия. Свыше двадцати учеников различных классов школы продемонстрировали на концерте хорошую музыкальную память и неплохое владение техникой в рамках своего года обучения.

Из юных пианистов заслуживают быть отмеченными Люся Волчинова (класс педагога Т. А. Березиной), Игорь Асанов и Люда Макарова (класс педагога Р. И. Розенберга), исполнившие в четыре руки русскую народную песню «Уж ты, Сема», Наташа Киреева и Инна Заруцкая (класс педагога К. Г. Куделькиной), выступившие с сольными номерами («Экспромт» Шуберта и «Весенняя песня» Мендельсона), а затем сыгравшие в четыре руки «Эгмонта» Бетховена.

Среди баянистов запомнятся игра Тамары Семеновой. В исполнении этой девочки отмечается понимание содержания исполняемого произведения и должная техническая подготовка. Интересным было и ансамблевое выступление руководителя класса баянистов под управлением руководителя класса баяна преподавателя М. С. Антипова.

Наибольший успех выпал на долю скрипичного класса преподавателя А. М. Гаврилова. Его уче-

ники десятилетний Юра Барков, Лева Шеффер и особенно Петя Судаков и Петя Мостовой продемонстрировали отличную музыкальную память и уверенность в исполнении. Игру Судакова и Мостового отличают четкость штриха, мягкое диташе, ясный, певучий звук. Большие надежды подает и самый молодой из скрипачей Юра Барков. Всего полтора года, как он начал учиться, но уже сейчас инструмент в его руках звучит уверенно, ясно и чисто.

Интересным было выступление ансамбля скрипачей, состоящего из десяти учеников скрипичного класса, при участии пианистки-ученицы Наташи Киреевой. Хорошо прозвучали в исполнении ансамбля «Легенда» Венявского (солист Петя Мостовой) и особенно увертюра к опере «Свадьба Фигаро» Моцарта.

Следует отметить и выступления хора учащихся школы. Хорошие выступления учеников—один из разделов работы по воспитанию общей музыкальной и исполнительской культуры. Преподаватель А. М. Журков проделал большую работу. Хор звучит слаженно и точно и в народной песне «Радостно на душе», и в темповой, построенной на острой смене ритмов, оригинальной «Спортивной» А. М. Жаркова. Ин-

В заводском клубе

Клуб гидротурбиностроителей заслуженно является любимым местом отдыха заводской молодежи.

В вечерние часы в клубе можно встретить инженеров, рабочих, школьников. В свободное от работы время они занимаются в различных кружках, созданных при клубе. В духовом, струнном, вокальном, хоровом, танцевальном и в других кружках занимаются сотни юношей и девушек.

Выступления художественной самодеятельности гидротурбиностроителей пользуются большим успехом у трудящихся нашего города. Тепло встречают зрители выступления солисток В. Судариковой, К. Смирновой, танцоров братьев Жуковых и многих других. В настоящее время коллектив художественной самодеятельности клуба готовится к участию в общегородском смотре клубной самодеятельности.

В клубе часто проводятся вечера молодежи. На них читаются лекции и доклады о международном положении, на научные и технические темы, демонстрируются технические и научно-популярные кинофильмы.

По инициативе комсомольцев—работников отдела главного технолога Л. Сергиенко и К. Смирновой была проведена музыкальная лекция, посвященная гениальному русскому композитору М. И. Глинке. Намечено также провести лекции-концерты, посвященные творчеству великих русских композиторов Даргомыжского, Мусоргского, Чайковского и других.

Отвечая на постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС, коллектив работников клуба взял шефство над сельскими очагами культуры Шигонской, Усольской и Губинской МТС. В январе кружковцы выступят перед механизаторами с концертами.

Г. Александров.



НА СНИМКЕ: ученик Сызранской музыкальной школы Толя Беляев на уроке.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

БЫСТРЕЕ ДОСТАВЛЯТЬ ТОВАРЫ ПОТРЕБИТЕЛЯМ

Колхозная деревня снабжает город всеми необходимыми продуктами сельского хозяйства. На рынках города колхозники продают мясо, масло, молоко, овощи и другие продукты. Очень важно поэтому работникам торговли города организовать на колхозных рынках встречную торговлю товарами первой необходимости.

Однако городские торгующие организации плохо заботятся о том, чтобы в магазинах и ларьках, расположенных на рынках, было в достаточном количестве промышленных товаров.

Частые перебои в торговле товарами первой необходимости можно наблюдать в ларьках колхозного рынка Промышленного района. А между тем в условиях нашего города можно легко организовать быструю доставку продукции промышленности в торговую сеть. Для этого товароведы торгов и ОРС'ов должны более тщательно следить за продвижением товаров с баз. На нашем рынке, например, есть все возможности для бесперебойной, нормальной торговли. Однако торгующие организации мало заботятся об этом. Идущие на рынок домохозяйки хотели бы заодно купить хлеба, булок, соли, спичек и т. д., чтобы не тратить вре-

мени на хождение за этими продуктами в центр города. Но этих товаров часто не бывает в продаже в многочисленных ларьках, расположенных на рынке. Отсутствуют и такие необходимые товары, как железоскобяные, гончарные, шорные и другие. А на них предъявляют большой спрос как приезжающие на рынок колхозники, так и местное население. Нельзя сказать, что этих изделий вообще нет у нас в городе. Артели Многопромсоюза вырабатывают их в довольно широком ассортименте, они имеются на складах и базах как у предприятий, так и у торгов, а торговля ими не налажена.

Во многом в этом повинен торговый отдел горисполкома, который вплотную не занимается этим вопросом, хотя именно он должен организовывать и проверять доставку товаров с баз торгующим организациям. Горпромторгу, горпищторгу, ОРС'ам и другим торгующим организациям необходимо организовать на колхозных рынках бесперебойную торговлю предметами первой необходимости.

И. Зяблов,
директор колхозного рынка
Промышленного района.

Не соблюдают санитарных правил

Продавцы некоторых продуктовых магазинов и ларьков не соблюдают элементарных санитарных правил, а администрация торговли и санитарная инспекция плохо контролируют их. Как правило, продавцы, взвешивая селедку и конфеты, отпускают масло и мыло, не моют рук. Это можно наблюдать во многих магазинах. Так, например, в магазине горпищторга на улице имени Чапаева в Октябрьском районе 17 декабря можно было наблюдать такую картину: на полке, за спиной у

продавца, рядом лежали маргарин и папиросы, а сам продавец подавал папиросы покупателям через ящик с конфетами без оберток, хотя санитарные правила это категорически запрещают. Наша пищевая промышленность выпускает высококачественные продукты питания. В таком виде они и должны доходить до потребителя.

А. Малеясова.

В ПОМОЩЬ СТРОИТЕЛЯМ

Куйбышевским книжным издательством выпущена в свет новая книга:

А. А. Щербин, Герой Социалистического Труда. «Изготовление и монтаж сварных арматурных конструкций». Из опыта строительства Димлянского гидроузла. Москва, 1953 г. Цена 40 коп.

Книга имеется в продаже в книжном магазине Сызранского отделения Книготорга.

все номера концерта, все исполнители.

Приятным исключением явилось выступление ансамбля скрипачей. А. М. Гаврилов сумел добиться передачи очень тонких нюансов богатейшего смыслового и эмоционального содержания и «Легенды» и увертюры к «Свадьбе Фигаро». Но в выступлениях его учеников мы опять-таки ощущали все то же преимущественное сосредоточение на технике.

Исключения, говорят, только подтверждают правила. Вывод один: нужно пожелать преподавательскому коллективу школы, не снижая качества обучения технике, уделять большое внимание развитию у учащихся умения правильно раскрывать и передавать внутреннее содержание произведений.

В целом отчетный концерт производит очень приятное впечатление. Горячее одобрение, которым встречались почти все номера, было и одобрением той большой работы, которую изо дня в день проводит коллектив преподавателей школы.

Учебное полугодие окончено успешно (из ста учеников только трое оказались в числе неуспевающих). Начались каникулы.

Хорошо отдохнув, юные музыканты вернутся к занятиям, чтобы упорным трудом добиваться дальнейших успехов в учебе.

Н. Прейс,
режиссер драмтеатра.

исполнителя—не только грамотно прочесть и передать музыкальный текст—комплекс нотных знаков, знаков и терминов, определяющих высоту и силу звука, темпы и общий характер исполнения, но понять и донести до слушателя содержание произведения, его эмоциональную насыщенность, т. е. все заложенное в нем автором.

Вот эта сторона воспитания учащихся в Сызранской музыкальной школе поставлена еще слабо. Стремление к выработке блестящей техники владения инструментом похвально, но оно не должно быть самоцелью. Техника нужна как средство для наиболее полного и яркого выражения содержания. Именно из-за недооценки этого положения оказалось возможным такое невыразительное исполнение, с каким мы столкнулись в ряде номеров концерта.

Недостаточностью раскрытия идейного и художественного содержания произведений страдали

тересным было исполнение хором «Песни о мире», автором которой является ученица 5 класса школы Наташа Молодцова. Это «проба пера» юного композитора. В песне еще не все удачно и гладко, но главное, как нам кажется, есть—четко выраженная мысль, сила убежденности, вера в победу дела мира, и это во многом искупает несовершенство формы.

Существенным недостатком в выступлениях хора оказалось плохое произношение слов учащимися: из-за нечеткой дикции в тексте исполнявшихся песен многое не доходило до слушателей.

Несколько слов о самом главном недостатке, присутствующем, к сожалению, большинству выступавших учеников, а значит—недостатке в постановке всей работы школы. Композитор, создавая произведение, стремится выразить в нем отдельную идею, тему, высказать свои мысли и чувства в музыке, в звучании отдельных инструментов. Соответственно задача

Борьба французских трудящихся против свертывания производства

ПАРИЖ, 6 января. (ТАСС). Как уже сообщалось, несколько дней тому назад администрация золотых приисков в Сальсинь (департамент Од) разослала всем своим рабочим и служащим уведомления об увольнении с работы и о закрытии рудника вследствие финансовых затруднений. 1400 человек оказались под угрозой безработицы.

Газета «Юманите» сообщает, что в результате борьбы рабочих и всего населения департамента Од, а также благодаря усилиям депутатов - коммунистов, решение о закрытии рудника отменено. Вчера в национальном собрании при обсуждении бюджета

министерства промышленности и торговли во втором чтении депутат - коммунист Андре Турне решительно выступил против закрытия рудника и потребовал от правительства предоставления необходимых средств для продолжения его работы. С таким же требованием выступил в совете республики коммунист Давид. Делегация рабочих рудника, посетившая национальное собрание, потребовала отмены увольнений.

Министр промышленности Лувель заявил, что рудник будет продолжать работу и что для этой цели будут отпущены необходимые кредиты.

Нарушения американскими самолетами соглашения о перемирии в Корее

ПЕКИН, 6 января. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа сообщил из Кэсона:

На состоявшемся 5 января заседании секретарей военной комиссии по перемирию секретарь от корейско-китайской стороны полковник Жун Ион заявил, что в пе-

риод с 21 по 31 декабря 1953 года военные самолеты американской стороны 17 раз вторгались в воздушные пространства над районами, находящимися под контролем корейско-китайской стороны, нарушая тем самым соглашение о перемирии.

Отставка правительства Пелла

РИМ, 6 января. (ТАСС). Как передает агентство Анса, вчера на внеочередном заседании Совета Министров премьер-министр Джузеппе Пелла сообщил членам правительства, что он не в состоянии произвести изменения в составе

правительства и поэтому должен подать в отставку.

По окончании заседания Совета Министров, Пелла направился в Квиринальский дворец, чтобы сообщить президенту республики о своем решении.

Правительственный кризис в Италии

РИМ, 6 января. (ТАСС). Президент республики Эйнауди принял отставку правительства Пелла и попросил Пелла остаться на своем посту до формирования нового кабинета.

7 января Эйнауди начнет консультации с лидерами парламентских групп с целью разрешения правительственного кризиса.

Пелла принял решение об от-

ставке после 17-дневных тщетных попыток изменить состав правительства в связи с разногласиями в рядах христианско-демократической партии.

Газета «Нессаджеро» пишет, что кризис «затрагивает основные вопросы итальянской жизни» и что внутри партии большинства «появились признаки раскола и разногласий».

Заявление министра иностранных дел Ирана

НЬЮ-ЙОРК, 6 января. (ТАСС). Как сообщает тегеранский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс», иранский министр иностранных дел Энгезам заявил в интервью, что Иран готов компенсировать англо-иранскую нефтя-

ную компанию за национализацию ее предприятий в Иране путем выплаты крупной суммы.

Корреспондент подчеркивает, что английские дипломаты при- ветствовали это заявление.

ЗАЯВЛЕНИЕ ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ ТАИЛАНДА

БАНГКОК, 6 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Гуанхуацаобао», генеральный директор департамента общественных отношений Таиланда Кааб Кун-

чон заявил в связи с попытками Ли Сын Мана и Чан Кай-ши сколотить «Тихоокеанский союз», что Таиланд не примет участия в таком союзе.

Последствия урагана в Швеции

СТОКГОЛЬМ, 6 января. (ТАСС). Снежный ураган, разгравивший над территорией Швеции 2 дня тому назад, причинил значительный материальный ущерб. Как сообщает газета «Афтонбладет», только в Стокгольмской губернии ураган свалил до

одного миллиона деревьев. Газета «Афтонбладет» указывает, что оказался нарушенным ряд линий электропередач. Некоторые населенные пункты и районы вокруг Стокгольма пока остаются без света.

Морозы и снежные заносы в Югославии

БЕЛГРАД, 6 января. (ТАСС). Газета «Борба» сообщает, что в результате снежных заносов в ряде районов Македонии приостановилось движение всех видов транспорта.

В результате низкой температуры и сильного снегопада 4 января была прервана телефонная связь Белграда с Лондоном, Мюнхеном, Прагой, Стамбулом, Парижем, Салониками, Афинами и другими европейскими городами.

К сведению членов постоянных комиссий городского Совета депутатов трудящихся

8 января, в 19 часов местного времени, в здании исполкома городского Совета состоятся заседания постоянных комиссий городского Совета депутатов трудящихся.

Постоянная комиссия по коммунальному хозяйству заседает в комнате № 3, по здравоохранению — в «комнате депутатов», по социальному обеспечению — в ком-

нате № 9, по бюджету — в комнате № 11, по местной и кооперативной промышленности — в комнате № 14, по культпросветработе — в комнате № 10, по физкультуре и спорту — в комнате № 5.

Исполком горсовета депутатов трудящихся.

Редактор В. И. Парамошкин.

Государственный 2% заем 1948 года

Выигрышный выпуск

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

2-го тиража погашения, состоявшегося 28—29 декабря 1953 года в гор. Туле. В тираж погашения вышли облигации всех 50 номеров (с № 01 по № 50) следующих серий каждого разряда займа:

| №№ серий |
|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 000075 | 004921 | 010131 | 015069 | 019757 | 025865 | 031062 | 035551 | 040113 | 045578 |
| 000115 | 004932 | 010133 | 015112 | 019829 | 025897 | 031191 | 035572 | 040131 | 045586 |
| 000123 | 004981 | 010234 | 015167 | 019855 | 025914 | 031346 | 035580 | 040160 | 045592 |
| 000389 | 005013 | 010256 | 015175 | 019917 | 025930 | 031373 | 035609 | 040173 | 045642 |
| 000435 | 005027 | 010379 | 015183 | 019991 | 025941 | 031393 | 035611 | 040230 | 045645 |
| 000436 | 005048 | 010446 | 015189 | 020124 | 026004 | 031464 | 035772 | 040281 | 045652 |
| 000509 | 005143 | 010660 | 015236 | 020194 | 026071 | 031467 | 035821 | 040405 | 045921 |
| 000578 | 005157 | 010678 | 015256 | 020222 | 026114 | 031480 | 035863 | 040431 | 045928 |
| 000624 | 005210 | 010699 | 015300 | 020354 | 026172 | 031488 | 035865 | 040482 | 045954 |
| 000659 | 005248 | 010739 | 015390 | 020513 | 026212 | 031541 | 035976 | 040515 | 045988 |
| 000712 | 005431 | 010799 | 015434 | 020544 | 026267 | 031623 | 036040 | 040516 | 045990 |
| 000714 | 005434 | 010807 | 015452 | 020559 | 026324 | 031629 | 036177 | 040620 | 046031 |
| 000732 | 005473 | 010847 | 015476 | 020561 | 026334 | 031630 | 036220 | 040621 | 046067 |
| 000767 | 005484 | 010928 | 015574 | 020613 | 026357 | 031654 | 036287 | 040707 | 046167 |
| 000791 | 005556 | 010929 | 015629 | 020617 | 026585 | 031694 | 036291 | 040741 | 046245 |
| 000857 | 005602 | 010989 | 015682 | 020652 | 026706 | 031725 | 036298 | 040841 | 046408 |
| 000867 | 005614 | 011057 | 015715 | 020672 | 026774 | 031836 | 036347 | 040957 | 046426 |
| 000961 | 005631 | 011092 | 015783 | 020676 | 026805 | 031902 | 036374 | 040968 | 046449 |
| 001052 | 005651 | 011152 | 015802 | 020759 | 026952 | 031988 | 036389 | 041041 | 046526 |
| 001058 | 005766 | 011227 | 015816 | 020827 | 027037 | 032090 | 036465 | 041060 | 046604 |
| 001068 | 005854 | 011240 | 015836 | 021038 | 027052 | 032150 | 036491 | 041069 | 046679 |
| 001074 | 005898 | 011399 | 016010 | 021072 | 027057 | 032162 | 036499 | 041078 | 046700 |
| 001094 | 005943 | 011442 | 016087 | 021131 | 027069 | 032209 | 036611 | 041168 | 046737 |
| 001140 | 005973 | 011457 | 016147 | 021209 | 027114 | 032228 | 036662 | 041315 | 046778 |
| 001300 | 006042 | 011486 | 016183 | 021232 | 027154 | 032278 | 036672 | 041397 | 046826 |
| 001444 | 006063 | 011515 | 016231 | 021260 | 027228 | 032324 | 036720 | 041482 | 046853 |
| 001458 | 006073 | 011536 | 016318 | 021287 | 027351 | 032341 | 036762 | 041627 | 046916 |
| 001459 | 006123 | 011549 | 016418 | 021358 | 027405 | 032379 | 036782 | 041654 | 046952 |
| 001479 | 006315 | 011564 | 016496 | 021364 | 027406 | 032616 | 036844 | 041669 | 046982 |
| 001547 | 006335 | 011655 | 016503 | 021415 | 027437 | 032631 | 036910 | 041765 | 047031 |
| 001585 | 006340 | 011732 | 016609 | 021484 | 027519 | 032700 | 036919 | 041786 | 047200 |
| 001588 | 006369 | 011789 | 016626 | 021508 | 027542 | 032853 | 036990 | 041801 | 047250 |
| 001855 | 006379 | 011823 | 016638 | 021606 | 027564 | 032885 | 036993 | 041848 | 047340 |
| 001877 | 006457 | 011895 | 016645 | 021627 | 027565 | 032901 | 037022 | 041964 | 047361 |
| 001900 | 006479 | 011913 | 016678 | 021757 | 027668 | 032913 | 037049 | 041988 | 047370 |
| 001915 | 006520 | 011969 | 016736 | 021817 | 027843 | 032920 | 037053 | 041992 | 047413 |
| 001945 | 006640 | 012008 | 016755 | 021854 | 027928 | 033084 | 037100 | 042041 | 047426 |
| 001954 | 006708 | 012009 | 016785 | 021870 | 027958 | 033155 | 037104 | 042190 | 047462 |
| 002069 | 006729 | 012051 | 016907 | 021888 | 027966 | 033233 | 037155 | 042211 | 047533 |
| 002093 | 006739 | 012131 | 016961 | 022087 | 028069 | 033273 | 037202 | 042258 | 047558 |
| 002110 | 006781 | 012164 | 017026 | 022277 | 028139 | 033279 | 037211 | 042269 | 047698 |
| 002225 | 006811 | 012196 | 017055 | 022328 | 028149 | 033309 | 037220 | 042306 | 047746 |
| 002227 | 006876 | 012215 | 017082 | 022400 | 028150 | 033409 | 037243 | 042325 | 047781 |
| 002232 | 006879 | 012229 | 017149 | 022476 | 028185 | 033440 | 037269 | 042340 | 047786 |
| 002271 | 007037 | 012464 | 017260 | 022526 | 028223 | 033460 | 037338 | 042359 | 047803 |
| 002276 | 007064 | 012505 | 017279 | 022536 | 028238 | 033465 | 037349 | 042389 | 047859 |
| 002291 | 007081 | 012509 | 017301 | 022574 | 028318 | 033504 | 037388 | 042410 | 047904 |
| 002377 | 007178 | 012534 | 017369 | 022618 | 028328 | 033511 | 037391 | 042518 | 047933 |
| 002538 | 007300 | 012551 | 017393 | 022627 | 028346 | 033561 | 037483 | 042584 | 047982 |
| 002581 | 007363 | 012594 | 017487 | 022756 | 028352 | 033584 | 037494 | 042642 | 047992 |
| 002761 | 007447 | 012694 | 017499 | 022835 | 028434 | 033625 | 037542 | 042660 | 048003 |
| 002770 | 007783 | 012696 | 017517 | 022959 | 028560 | 033659 | 037594 | 042794 | 048013 |
| 002814 | 007803 | 012726 | 017532 | 022979 | 028570 | 033700 | 037620 | 042799 | 048064 |
| 002912 | 007822 | 012772 | 017573 | 023205 | 028594 | 033719 | 037643 | 042832 | 048087 |
| 002944 | 007868 | 012918 | 017604 | 023217 | 028751 | 033790 | 037693 | 042837 | 048179 |
| 003015 | 007997 | 013051 | 017633 | 023296 | 028824 | 033808 | 037758 | 043045 | 048184 |
| 003029 | 008024 | 013057 | 017650 | 023395 | 028842 | 033939 | 037914 | 043047 | 048210 |
| 003051 | 008037 | 013114 | 017680 | 023397 | 028851 | 033990 | 037947 | 043049 | 048273 |
| 003126 | 008196 | 013315 | 017684 | 023432 | 028920 | 034065 | 037955 | 043051 | 048278 |
| 003130 | 008369 | 013419 | 017726 | 023695 | 028952 | 034084 | 037989 | 043109 | 048448 |
| 003315 | 008373 | 013433 | 017831 | 023732 | 028978 | 034090 | 038005 | 043142 | 048456 |
| 003316 | 008537 | 013543 | 017834 | 023770 | 029114 | 034135 | 038006 | 043286 | 048623 |
| 003385 | 008590 | 013558 | 017835 | 023788 | 029117 | 034180 | 038015 | 043404 | 048638 |
| 003421 | 008591 | 013611 | 017986 | 023857 | 029210 | 034217 | 038061 | 043435 | 048661 |
| 003438 | 008641 | 013621 | 018055 | 023862 | 029215 | 034242 | 038102 | 043466 | 048666 |
| 003494 | 008702 | 013649 | 018219 | 023981 | 029231 | 034253 | 038121 | 043478 | 048770 |
| 003571 | 008767 | 013679 | 018223 | 024041 | 029290 | 034338 | 038198 | 043508 | 048794 |
| 003585 | 008789 | 013789 | 018317 | 024075 | 029352 | 034361 | 038215 | 043536 | 048800 |
| 003658 | 008876 | 013860 | 018356 | 024147 | 029528 | 034364 | 038263 | 043604 | 048806 |
| 003780 | 008894 | 013884 | 018383 | 024186 | 029552 | 034406 | 038267 | 043717 | 048839 |
| 003798 | 008897 | 013952 | 018432 | 024212 | 029553 | 034421 | 038340 | 043721 | 048924 |
| 003870 | 008901 | 013974 | 018490 | 024429 | 029585 | 034493 | 038468 | 043727 | 048932 |
| 003893 | 008913 | 013976 | 018532 | 024522 | 029612 | 034495 | 038500 | 043888 | 048990 |
| 003910 | 008934 | 013981 | 018540 | 024526 | 029626 | 034511 | 038516 | 044007 | 049015 |
| 004003 | 008944 | 014012 | 018548 | 024570 | 029658 | 034515 | 038662 | 044217 | 049054 |
| 004117 | 008962 | 014027 | 018564 | 024588 | 029760 | 034520 | 038677 | 044238 | 049068 |
| 004119 | 008988 | 014043 | 018630 | 024699 | 029775 | 034541 | 038710 | 044280 | 049136 |
| 004226 | 008992 | 014067 | 018696 | 024742 | 029839 | 034551 | 038763 | 044290 | 049159 |
| 004248 | 009064 | 014073 | 018825 | 024752 | 029851 | 034552 | 038796 | 044305 | 049270 |
| 004269 | 009152 | 014146 | 018838 | 024772 | 029867 | 034563 | | | |